

Erratum: Laser Field Absorption in Self-Generated Electron-Positron Pair Plasma
[Phys. Rev. Lett. 106, 035001 (2011)]

E. N. Nerush and I. Yu. Kostyukov

Institute of Applied Physics, Russian Academy of Sciences, 603950 Nizhny Novgorod, Russia

A. M. Fedotov and N. B. Narozhny

National Research Nuclear University MEPhI, Moscow, 115409, Russia

N. V. Elkina and H. Ruhl

Ludwig-Maximilians Universität München, 80539, Germany

(Received 4 February 2011; published 9 March 2011)

DOI: [10.1103/PhysRevLett.106.109902](https://doi.org/10.1103/PhysRevLett.106.109902)

PACS numbers: 52.27.Ep, 12.20.Ds, 52.38.Dx, 52.65.Pp, 99.10.Cd

The sign of the last term in Eq. (2) within the square brackets should be “+” instead of “−”. This does not affect the obtained results as we use the correct expression in the numerical model. We are grateful to I. Sokolov who attracted our attention to this misprint. Also the references to Fig. 4 and Fig. 5 should be interchanged in the Letter text.